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| GRS B A RO RRRIE (a) EIBEEH WA B EEH—EER TR | Bad FEE A b 7 SRR R A8 4 ) SRR
o ) o AHBIRZ D ? 86400 s <1 ST - (45) : (a) BHARRIREND A © (293) . (25)
[ 27 3 2 ° A& T
- (0) 7 (a) R (b) Het « 12 B A S AR AR () 7 (o) B REREARNEE - (259 | (b) ZEAZBENEAETAREE AR LSS
e Bl FE & EEST REANTRE - SFEER ey o DRSO AEREUE - BFRERNELR &
| e (29) R EmARR e L KT b o 0% RESEEE g
- 125 00 fre B B e L R 088 - HEIER 6 m S AREIAREEIS L
| - e QzzEm=IIR1 (p.383) ) 1 BAGTISRE 4.26 s - DAVAR BREAR o




35
10.2

5l

4 WJEC GCE Summer 2010 Q6
U tEmmm R0 E BN LMES - EREL

w5l 1% (AR B AREEMN S| 15 (414R) 1
EEELCNE AT ARKRENBEELRE
0.05 N kg " AR UENSI HBEEERELEET

SINBMEE /Nkg™

A
0.05 —= T /
0.04 + (
0.03 \ — =
QI02T === N
0.01
"‘-h._‘_‘_‘_‘_
0 ] 7-—- ;__
0 1 2 3 4
BRI IR A LAY
258 /10° km
8 q

(a) LAUEEZEAMIRIEIERE 1.0 x 10° km BN BE
£ HE| B ERE A —B o
(MIFMEE = 6.0 x 10* kg) (3%)
(b) FETEAEE A BRIEH BRI BB 5 i
BRTE AP EERS 7155515 % - (1 9)

(c) MEMGERNBREMER RO E RIEIRkF

DAOSERE - RIBEMENES - (25)
3.45 x 10° km
(d) AZEE ARSFETEAE AESRAL

BR o 5 AZEHEIRAZ P AT Y 5| D iRl B
RIARAR S| N HOFREIR ) (35)

(e) BB R A ZEMA A BRE 1 M Bk A — (A 3 5T
ZE o HBERERIR - LEE-RAEN
ERERZERRVEEBNIGARANR ? HME
BERE - B2 (25)

FEPEUBEHREE 2012 FE—ZH Q4

—BAFEAFT AR HBET  RERER
24 /N - MERMERBETRELZNR R -

BEA  HEREYHE re = 6400 km

; o 424 x 10" m
(@) (i) RZBIAEEANBREAEE - (37)
(i) RZBABENNBRE - @2dy
3080 m s

DQ3sEAHE & (a)) EbAre REGM M E &
TZ & (b)) RRWED  E+RCEREREGER
R o TOBEZBEELRS

b) BrBEFRRAKZEROH - X ORH KD
==JT N

| B

(iy —BERMR X EE r P& HBHMIRER
REZEEMS| T - &%)

(iy AEEREAEE R ARG Ha9E
2. ZHETAREER r fTREFEE
A BT (15)

EREO

%36 TEHEXHAER LWUBSEENEH G
01 B Bt BREBRSNEE -

o
A
{ ) OF
\ b |
_ 49 i
A l|d
4B 1ok |
.'I"'_".:'f 8 \I.'I
T g
r
(FRE)

B s

fEWEN S BRIAERE  BRBTEAS
B ARESENSBRSERE —EALE
3o ASBRANSBRZ BN NG SALHE
B BEAENBHAE  ETHEIHERRASE
HHGE - BULEE G M -

Eg

(d) RERBLAUATKE (Bu)  EREREA
HEE 0 WMEE GHE -

UTRERRMELR
N BIRAIEERE (d) = 10 cm
BE/NEBHHEE (M) =50g
BEAEBIRMNESE (M) = 1500 g
REBIRE/ S BIRAEEE () = 45 cm
{EARAFENNE (1) =21 X 10°Nm
567 x 107" N m? kg
(a) BREBEA FBUE - 518 GBE - (357)
(b) GHIREER 667 x 107" Nm’ kg?° 5t &
(a) BERWBEDRE © 15.0% (15)

(c) RTEEREKRNRE  EEEREFMLR

/t N

w "
X

& u TIERE

() RERAENR YHWEER+S/) B0

SRA - MIERE ? SEEHRE - (35)

ER 7 BB - (153) (i) KRB HESERNGEB  HME
REE o it (3%)
MEBXEST
*37 MENTEBRSEENXE  WEEATEE -
10.2
BSHE
RS EE N — SR E RN EREINET HEENENATS G2
pigEREr—EERMLERIETE - ASELENBENEmIRN SR
8 TRAMRALE—GEEET  EFESBARMERREE T LT o
A#E 2B ENRNREE  WENTERETNBEE  REEHETL
FralBiay e
NEBEFERNEERSBEARFE R Syncom 3(E v) » HEBE 1964 F 25T
Fhoe o
& v
BA  #EREEE = 6370 km
(a) AHEELBIMES b ? 86400 s (14)
(0) RESEEBMIRETNSE - 359 x 10 m (3%)
(c) RERSEEN—EE - (2%)

ANEBE
LA 3000 AAEEEEZMEN  SETHHZ BAFERAREERNMENERNGEFS AT - E8F
EREHRELENEEVE (RLFEE) FEFENARZSEZEFXGIERATHEA  SRFE —REEXRES
HIEKBITRUR ©
UTFERESERE AURIASEREBRE GLFHEVERETER L BATERPFHE -
http://www.youtube.com/watch?v=QKVrdUijxyw

S B EERNE - EEBHNHRA[E | AJfER ANEFE -
A —ERERREHTEE -




1011

B H % 10

O®BE: 15908 C@Es: 94

EREEH

B W N =

FHEEEBEEE -

FHAZEERE CHRAEE-
HRERERENZEMA -

W8k (p.4a11) BEEANEE  AXAMBERANAESZ -

B B

S ZE LA R B B R ZE o FERZEMEN - 1022 TR LAAR A f A B A WLE b E Rt
BEARENGREBMREGTINRE T BRIEAT o T 41 WP L8 R \ﬁkﬂﬁ ?
BeWe T 50— iR B B AE B WHE b ) B (1) 1 18 & 72 [ — s b AT -

fb? (2) {1 R O S8 AR o
(3) TR & R R A
t A 1A (2)

A

B HAE (1) Q)
C RAEQ®HME
D (1) @2 @) A

Z &
3 AR EHEWEEM LB WEER3ms - 1.6s & > AMBEME - CATE LEAK
U R AT R MR 2300 km o
(@) RATERHEHE I IMRRE - (2 4%)
375ms”

(b) 87 B #5242 10 200 km F [ B #E Bl geiE 4T 2 84T -

() REEWEIEE - (3 4%)
1390 ms™
(i) RITEWEE - (2 53)

2.97 x 10®° kg

(FEfR R, p.408)

= =
=

= S

1 EFI
EEFG1 (p.7)
1 C 2 C

BEREEBE1.1 (p.7)

1 B 2 B 3 C

4 (a) 1.834m
(b) 357 500 000 m / 3.575 x 10° m
(c) 0.000 000 032 0 m /3.20 x 10° m

5 (a) 86400 s
(b) 31 536 000 s /3.1536 x 107 s
(c) 12 904 s

6 (a) 5.5 cm 0.909%
(a) 2.49%

(b) 23.38 s 0.0214%

HEEFG2 (p.11)

1 1260 m 2 800 m (M7Y4)

BERBE1.2 (p.12)

1 C 2 D 3 C

4 (a) B> A (b) I

5 (b) 21.3 km (S41.2°E)

6 (a) 38 km (b) 13.4 km (S63.4°E)

EE IS 3 (p.16)

1 M| VA |(Mles
R / km 12.4 35.7 3.5
TR / s 1200 2220 210
FHER /ms' | 10.3 16.1 16.7

HEEFTSE4 (p.19)

1 0.105 m s~ 0.0667 m s’ (N32°E)

2 ¥
EEFES (p.20)

1 $

2 25ms?
BEREBE1.3 (p.20)

1 D 2 B 3 A 4 C
5 D 6 C

7 (a) 10.4ms™

¥
il

~10.4 m s™!

(b) 100 m : &~ 200 m : R

8 (a) 45 km h™!
(a) 72's

10 0.937 m s (N72.0°E)

11 1.12ms™

EREFG6 (p.23)

1 (a) 1800 km (5 4)
(b) 300 km (FI45)
(c) 700 km (A Z4)

HEEFE7 (p.28)

(b) LA E
(b) 0.556 m s

~ 578 km h™' (MA)
~54.5 km h™ (HM£)
~ 169 km h™ ([8 45)

1 (a) (1) 1.75 m s™ (2) -1.2 ms?
(3) 2.5ms™ (4) 1.5 ms™
(5) -9.81 m s™
(b) &
BENEBE14 (p.28)
1 B 2 C 3 A 4 D
5 B 6 B 7 A
8 (WM /s 0 2 4 6 8
HWR/ms" 2 7 112 | 17 | 22
2.5 m s™
9 S5ms' ()

10 11.1 ms™

11 (a) —200 m
() 1.17 m s™

12 (b) S.4ms™

£gE1
BRER (p.32)
1 F 2 F
DIREEE (p.32)
4 C 5 D
8 B 9 C
12 A 13 A
16 C 17 A

BEE (p.34)

19 (a) 27.3%

20 (a) 7.47 m s ([875)
(b) (i) A

21 (a) 6 min

(b) 500 m
(d) 0.189 m s™

3 T
6 C 7 A
10 B 11 C
14 C 15 C
18 C

(i) 1.47 m s (1A %)
(b) 63 km h'!




22

24

25

26
27

28

29
30

32

2

1

1

1

1

ER

1
5

(a) 120 m ()

(c) 24 ms™
(a) 6.97 ms™
(c) FTU

(a) 96 m

(c) 0.509 ms”
(a) 86.4 km h™

(c) 2.67 ms™

(a) 10 m~ 157 m

(b) 24 m s (F )

(b) FEEE

(b) 61.1 m

1

(a) 225 km h'

(¢) (i) 0.527 ms™
(i) 102 m s / 366 km h™'

(b) 130 km (N37.4°E)

(c) 45.9 km h™/12.7 m s (N37.4°E)

(b) S67 m

(a) 170 km

(a) 1.08 ms™
(a) t=10s
(b) (i) t=34

S

(b) 57.6 km h™

(b) AIETE

(i) KoM 2 0 FE : 0.588 m s~ (JHIZE)
(i) KM - 1.08 m s~ HE 075 ms™

(b) FHALE

28 1l

EE S 1 (p.45)

WM E DT (p-37)

(¢) 2.4 ms? (k)

BBt /s

sk / m

#E /ms’

0-100

100

100-200

0

200-300

50

300-400

-100

HEEVG2 (p.49)

A 2 B 3

B IS 3 (p.53)

A

3 B~C-D

EEFE 4 (p.56)

C

A 2
C

TERBE 2.1 (p.57)

A 3

9 (b) (i) 20 m (i) 5m
(iii) 0 (iv) 17 m

(¢) (i) 3.33ms™ (i) 0.833 m s
(iii) 0 (iv) 2.83 ms™
10 (b) (i) 30 m (ii) 12.5 m
(iii) 0 (iv) -6 m
(¢) (i) Sms™ (i) 2.08 m s
(iii) 0 (iv)-1 m s™

11 (a) t=10s
(b) 0.5m s’ 0.5ms"

(<) fEr=5s>X:05ms’~Yi-1ms”
fEt=15s>X:05ms ' Y:2ms"

14 (a) 1700 m
(c) 15.5 ms™

(b) 1=90s

HEEEHE 5 (p.63)

1 04352s
2 367m

EE TG 6 (p.68)
1 D

BEEVE2.2 (p.68)

1 C 2 B 3 B 4

5 C 6 B
7 (a) 0.625 m s (F/)
(b) 24 s
(a) 2.83 m s
(a) 24 m
() S7m
10 (a) 10s
(¢) 2 x hmRE
11 (b) 45 m
12 (a) 10 ms™

(b) 5.66 s
(b) 33 m

(b) 1.5 m s~

(b) 140 s

EEFSE 7 (p.73)
1 B 2 F 3 C

EEFIGS (p.77)

1 Xis+ v+ a-Y s+ v—-—a~:
Zis—v->a-

C

BEA

Et=1s5:981ms' 491m
#t=2s:196ms'>19.6 m
#E+=3s:294ms'~441m

A WD

BEHAFBE2.3 (p.78)

O 0 N i =

10
1

12
13

D 2 C
B 6 B
0.584 s 1&

(a) 7.67 m s (1E)

(a) 62.6 ms™
(a) 1.77 m
(a) 0.903 s
(dy 2

(a) 0.785 m
(a) S.19s

8E?2
B8R (p.82)

1

F 2 F

DIREER (p.82)

3
7
1
15
19

D 4
8
12
16
20

QO w w >
OwmOgw

RIEE (p.85)

23

24
25
26

27

28

29
30

31

32

33

34

(a) 0.6 s

(b) 0.782 s
(b) 6.39 s

(b) 0.950 m
(b) 8.86 m s

(b) 3.92 m s
(b) 50.9 m s

10
14
18
22

13
17
21

W ® 0O U

(b) 4 m s (BB T MAHR)

(c) REH

(b) 27 m

(b) t=2.33s
(a) 8.89 ms™

(b) (i) 7.51 ms?

() 9ms?

() /ME

(i) %~ 6.22 m / 0.264 s

(a) 0.2 ms™
(a) W&
(¢) -0.667 ms™

(b) —40 m

(b) 0.469 m s (WBEHE T T)

(a) 14.5ms™ (c) 262 m
(d) 0.518 m s™ (BB B I FAR)
(a) 10s (b) 8.1s
(a) 0.1 m (b) 0.8 m
(¢) 22ms™

(d) 418 m s~ (HHERT)

(a) 3.92ms” (b) 1.28 s
(c) 8.62ms™

(b) -17.5 m (c) &

W w OO

35 (a) X:817ms? Y:6.04ms”
(b) 11.1 m~ 63.9 m
(c) Yt X ZATBR Ak
(d)y A&
(f) 8m
36 (a) 147 m
(c) t=948s"10.7s
37 (b) 625 ms™
38 (b) 9m
39 (b) (ii) 2500 m
40 (b) (i) B~2ms?
(c) (i) 125 m

(e) BE

(b) t=18.26s

(i) t=45s

EEE (p.90)
41 (a) 8.21 ms™
42 (b) 0.800 m s~

WX EDHT (p.91)

43 (a) (i) 0.68 ms"' 087 ms"
(i) 0.95 m s~

3 HEESH (1)

EEFE1 (p.99)
2 1SN ()

BEEBE3.1 (p.99)
1 C 2 A

3 (b) & 4 22N
HET{E2 (p.106)
1 A

BEHERFBE3.2 (p.107)

1 C 2 D 3 C
4 fRESEK 6 A& T2

e ]

EEHE3 (p111)
1 4500 N 2 700 N

EEMG4 (p.113)
1 F-T, 2 T,

BERBZ3.3 (p.114)

1 C 2 A 3 C
5 A 6 A




¥

(a) S m s~ (%)
(a) 4.5 m s (Ja4)

(b) 5000 N (|4 %%)
(b) 56.3 m ([14)

EEFGS (p121)

1 C 2 D 3 C 4 A
EETE 6 (p.126)
1 X
2 0.0491 N (ja k)
3 (a) 10N (b) 20 N
(c) 25N (d) 25 N

BERBVE3.4 (p.126)

1 C 2 C 3 D 4 D
5 A
7 (a) A: EE - B: ZHMHES
8 (b) 3N (¢) 1kg
9 (a) AAM (b) AH[A]
(c) RFAHBIEFELE -
10 (b) 4 ms?([aAF) (c) 0.688 kg
11 (a) 11.8 N (b) 9.97 N
(c) 11.8 N (d) 12.4 N

12 (d) 4000 m

EEE7 (p.133)
2 X MR Y BAR Y BB X B

BERBE 3.5 (p.133)

1
6
7
8

D 2 C

la] 4%

N

(a) 3 N (%)

(c) 0.7 m s (JAF)

9 2760 N

£33

B=ER (p.137)

1 F 2 F

DIREEHE (p.137)

5 B 6 B
B 10 C

13 C 14 C

177 B 18 B

21 C 22 A

S/ (p.140)

24

25
26
27

28

29

30
31
32
33

34

35
36

37
38
40
41

(b) 1 N (/1 E)
() STBEH Hb BR AR A B P R IE IR S HE Y
W
(a) 3.27 m s
(b) 10 N () F
(a) RIEFE
(b) (i) 5 m s (M4&)
(b) (i) S66 N
(iii) 431 N
(c) NER
(a) 1.25 m s (1 4)
(¢) 37.5 N
(e) AIETHE
(d) T
() 491N
(a) ARIE
(b) (i) 6.4N
(ii) 4 N (M%) ~ 4 N (j4)
(a) 1.40 ms?(m FE)  (b) A%
(c) 7.80 s
(a) 0.625 m s>
(a) F
(b) (i) 2 N (F£)
(b) 4 N
(c) A2
(a) 3.7S m s
() 18 N

(ii) 15 m s™ ([#7)
(i) 491 N

(d) 12.5 N (m4)

(c) HIBH4ET HEE

(ii) 2 N (mA)
(c) 0.622 kg

(d) 5940 m

B (p.144)

2

120° 3 2 N (WahmmET)

BEHEBE4L (p.157)

1 B 2 A 3 D 4 A
6 (a) 67.7 N (12.8°) (b) 64.8 N (19.1°)
(c) 60.8 N (25.3° (d) 50 N (36.9°)
HEE LS4 (p.160)

1

17.0 N

HEFES5 (p.166)

1
2

0.2 m s> (H4)
8.81 N (V#&tm k)

BRERRS 4.2 (p.166)

19 (b) 791 N
20 (a) 429 N

(c) 3.5 m s2 (N40.0°W)

%
s

(c) 791N
(b) S40.0°E

21 (a) (i) 0.25 m s (Wr#t @M )
(iii) 3.11 N (W&t mEm b)

(b) NIET#

22 (a) 2.5 m s (WARIHEET)

(b) 0.319 N (W& T)

(¢) (i) 2.41 ms™
23 (a) (i) &
(b) 750 N

(i) 720 N
(c) B

24 (a) N=649 N~ f=30.5 N ([15)

(b) N=638 N~ f=0

(c) N=620N-f=489 N (%)

25 (a) (i) 2.45 N

(b) (i) 2.54 m s (VERIE M T)
(i) 4.74 N (M7 > KFELAT 75°)

26 (a) 6000 N (FF)
(¢) (ii) 20 m

ERE (p.174)

27 (a) (i) 1.57 s> m"
(c) 0.526 N

YR E DT (p.175)
28 (b) 1N 1.96 ms™

5 N33

(iii) 1.27 m s

() WA B

EEISE1 (p.181)

(b) 3 N ([il%)

11
15
19

T 4
C 8
B 12
A 16
A 20

Ca» >

42 (a) 0.244 kg

(b) (i) 1.93 N (i) 1.24 m s

IR BT (p.145)

43 (b) 138 m (c) 8800 N

4 HELEE ()

EEFE1 (p.152)
1 223N 2 B

EEFNL2 (p.154)

1 8.66 N 2 123 N

EE G 3 (p.156)
1 6.36 N (A > x Pk 87.6°)

1 C 2 A 3 A 4 A
5 B
6 1440 N
7 (b) MA
8 (a) 3.58 x 107 N (BEHFHM 73.9°)
(b) 8.95 m s (BLZE H A 73.9°)
9 (a) 176 000 N ([ )
(b) 3.59 m s (I8 /2 » JKFHRLLLE 0.906°)
10 1.58 m s (M4 » KFHRYA L 59.1°)
11 (a) 3.41 N (W E L)
(b) A&
(¢) 3.20 m s (W AHEET)
B84
BRER (p.169)
1 F 2 F
DIREERE (p.169)
3 D 4 D 5 B 6 C
7 B 8 B 9 D 10 C
11 A 12 B 13 C 14 A
15 A

RIEE (p.169)

16

17

18

(a) 1 N () (b) SN ([a4)
(¢) 5.10 N (45 » KFLHLRTF 11.3°)
(d) 2.04 m s (a4 > ARFERLIT 11.3°)

(b) (i) WHEHEMET (i) WA
(iii) A&
(c) 0.848 m s (HrIEHIIT)
(b)y & (¢) 20N~173 N

1 C

HEREFTE 2 (p.185)

1 B
2 (a) 2 N m (JERE)

BERBES5.1 (p.185)

A 2 D
D

= I IR AR

(a) 1.02 N m GiFF&H)

m
(d) o

0w N O n =

HEEFIG3 (p.189)

1 XHAT03m
2 667 N (L)

2 AT

(b) 1.53 N m (IEKzEH)

(b) 62.8 N m (#¥kiét)




E =

EEF(E4 (p.193)

©n
@]

9 D

1 2800 N

2 T,a=2570 N~ Ty =3020 N
4

HEFHES (p.197)

1 6N 2 &
BEREBES5.2 (p.198)
1 B 2 D
6 BB

£E5
BRER (p.200)

1 F 2 T
ZIREZRE (p.200)

3 A 4 B
7 D 8 B
1 D 12 C

RIS (p.201)

13 (b) AHLL
14 (a) 0.72 kg
(b) WA
15 (a) (i) 338N
16 (b) 6.53 N
(c) (i) ZIHABR
17 (a) A&
(c) #&5rHl
18 (a) 90N
(c) (i) 5.5 cm
19 (a) 3160 N~ 6260 N
(b) (i) A
20 (a) 700 g
(b) A5
21 (c) (i) 410 N

(i) AR

(b) 400 N
(e) WFH
(b) 12 cm
(ii) AATLL

(ii) &

6 B
10 C

(ii) 465 N (14 > KV-#LL E33.9°)

22 (b) 2589 N 2532 N
23 (b) %1
(c) (i) 246 N

YIRNEDHT (p.205)

25 (a) (i) 0.382 Nm
(b) E

(i) BE

6 IhEEEHIHE

EEE1 (p.212)

2 Kb | mmmaER kLR
hoF BB | 10 kgl
hoF, M8 | 20 ey
fh £ s 2] T
N B 0 B
f w E3 0 fe A
4 7 8] Hefa e B

BERBE6.1 (p.213)

1 C 2 B
12]
(a) 78.5]
() () %
8 15.4])
9 (b) 9.19N
(c) %

HEEL 2 (p.216)
1 218 x10°m s?!

EEFL3 (p.218)
1 HH

BEERBE6.2 (p.219)

B 2 C
0.96 ]

29.3 ]

(a) 20.4 m

(c) 17 900 J

0 N wn =

EEFS4 (p.227)
1 C 2 C

HESE5 (p.232)

1 (a) 208 000 ]
2 17.5]

BEEVE6.3 (p.232)

1D 2 B
5 (a) 2650]
6 (a) 20m s™

3 B 4
6 S5.66m

(i) &

(b) %

2 04ms’!

2 392]

3 A 4
3.54 ms™

=)

(b) —2940 ]
(d) 5

(b) 10 400 N

(b) 20.4 m

B

7 fER v
8 (a) 1.25]

(b) (i) 0.0125 m
9 (a) 304 cm

HEEHE6 (p.238)

1 D
3 23.5W

LERBVE6.4 (p.239)

1 D 2 A
4 P
5 (a) 20.6 kW

6 (a) 1.96 x 107 ]

‘& 6

B=ER (p.242)

1 F 2 T

ZIREER (p.242)

5 D 6 B
C 10 B

13 A 14 C

17 C 18 B

21 A 22 D

RIEE (p.245)

23 (a) 106 ]
24 (a) 0.9 ms”
(c) FE¥EJ~ 45N
25 (a) 68.1m
26 (a) (i) 8]
(iii) 9.43 m s™!
27 (a) 542
(c) AR
28 (a) AEMi1 m
(b) (i) ¥E1.11 m
29 (a) (i) 35m
(iii) R £
(b) 48.5 m s™
30 (a) (i) 7250 m
(b) 2.97 x 107 ]
31 (a) 855 N
(c) RAVERIZH
32 (a) 7.98s
(c) 40.7 ]

(ii) 100 N
(b) 1.44 N

2 10 000]

4 441005 (12.3 h)

3 D

(b) 5.89 kW

(b) 1.96 x 107 W

11
15
19

= > > 0

(b) 1060 N
(b) 3.6

(b) 189 N
(ii) 0.540 m

(b) 3027

(c) ~E

(i) 55.1 kW

(i) BK

(b) 4530 ]

(b) 107 W

12
16
20

= w0

33 (a) 3920
(b) (i) 818 N
(iii) 9810 J

34 (a) 6900 ]
36 (a) 1.61 ms?
(c) 0.0359 N
37 (a) (i) 16 kW
(b) (i) 6 kW

BB (p.248)
39 (b) (ii) 9.85 m s

WIRNE DT (p.249)

41 (a) 98.1]
(c) 49.1 N

7 BE

HEEFE 1 (p.262)

1 (a) WAL
2 F 3 7T
6 0.4mst(a%k)

HEEFHH 2 (p.268)

(i) AIERE

(b) 2900 N

(b) 0.475 m s

(i) 4 kW
(i) AN IETHE

(b) 98.1]

(d) &~ 38

(b) FEVEREE
4 F

1 2mst(EA) 1 ms! ([AX)

2 B

TERBE7.1 (p.268)

C 2 C

B

(a) 2p - 2E

(a) WER

(a) 0.333 kg

(c) 2.02 kg B 3.84 kg
9 100 ms’’

10 1.68 ms™ ([AI3R)

11 (a) t=14S5s

W N O =

(b) A:029ms?~0:B:0,0.285 ms™

(c) FHE

EEFG3 (p.272)

1 491 N ()

2 90 000 kg m s ([a]f%)
EEFLL 4 (0.280)

1 12kgms' 24N

3 C

(b) 2p - 4E

(b) 3 kg

2 B

5

%
v

T




o %%
BERBE 7.2 (0-280) (e) 19 800 N HEESE 4 (p.314) EEREE (p.327)
1 D 2 C 3 D 4 C 35 (b) 3.15 N (Fﬂﬁ’:‘) (C) fgé 1 @ 2 ﬁ% 26 (a) R = 2h (b) i‘j:%e
5 B 6 B 37 (a) 402 m s (b) S00 N ([ 4)
9 (a) 1070 N (c) 0.667 N (F17) (d) 4mm - IS S (p.318) MIESTE D (p.327)
10 (a) 14.0 m s (b) 70.0 N (&1 1) (e) 404]) (e) 0.804 m 1z = 27 (b) 67.7 m s
(b) 70.2 N () 38 (a) (i) 1.76 N's (ii) 1760 N 2 fH 37 (b) 7.7 m s @ %
12 (a) 1350 kg m s (b) 9000 N (b) FEHE (€ 1.94ms" RESEARE 8.2 (p.318) . N
13 (0 175 m s (F%) 39 (a) (%) FWEWRE () 1ms’ i - - o HEERED
(c) 94.0 ms™ I
E7 40 (a) AR 4 (a) g.z;g m (b) 0.441 s EEFTS 1 (p.333)
(b) (i) 4.47 ms” (ii) 795 N (c) 08855 ) 1 (a) 0.105 rad s~ 1.75 x 107 rad 57 *
=N :E - N M o
B8R (p.283) 41 (a) (i) 40m ol (i) 150 m 6 (a) 26.1ms (KTF-4PA 1 69.8°) 1.45 x 107* rad s
1 F 2 F 3 T (b) (i) 30 ms™ (i) 250 000 N ([7) (b) 30.7.m (b) 2.09 rad ~ 120°
2 (a) 0.222rad s™ (b) 3.33 rad ~ 191°
ZIHRIBME (p.283) EERE (p.292) BB
4 C 5 C 6 A 7 C 42 (b) 0.39 kg m s (BB E) HRER (p.321) EEEFG2 (p-335)
8 D A 10 B 1 B (c) AR 1 F 0 T 1 1.26rad s> 0474 ms”
12 A 13 D 14 C 15 C 43 (a) ux: 0.495 m ™ (A4) 2 (a) 1.10 x 10” km (b) 0.0113 ms™
16 C 17 A 18 B 19 C uy: 0.398 m s™ ([A17) DIEEER (p.321)
20 D 21 B 22 C oy 0.203 m s (F4) 3 A 4 A s b e b BEHERBE9.1 (p.336)
vy 0.490 m 5™ (1) 1 C 2 A 3 A 4 A
=] a 7 A 8 B 9 B 10 B
E& (p.286) , 1A A 3 A 4 D 5 (a) 8.25x10*rads™  (b) 7620 s
24 (b) 1150 N WIENEDH (p-293) () 1.32 ms™
25 (a) MEEFEH (b) 0.0333 N 44 (a) MR - M (b) 4:1 RIZS5RE (p.329) 6 (2) 1.75 x 10% rad 57~ 4.36 x 107" m 5™
-3 .
(c) 667 x 107 N m (c) 4:1 15 (a) 0.452s (b) 0.226 m (b) 3600s = (c) 781 m
26 (a) (i) 0.1 ms" (MZ) (i) 0.375] () B - HK (d) 7.62 x 10° m s~ 5.24 x 107 m s
(b) 1.1 m s (F17&) ~ 0.4 m s~ ([A4) 8 HipE:z 16 3.08°
08 b) W st pr s
27 (a) 200 N (b) 1Kk B E:; N (b) #= HEE S 3 (p.339)
() 3N HEE G 1 (p.302) 17 (a) 31.8m (b) 441 m 1 1.94ms™
_ -1
28 (a) 52'2 kg m s (b) ~10.4 N 1 (a) T b) T 18 (a) 0.279 s () 3.74ms" 2 658N
29 (@) " (b) —“‘;j; M) () F (d) F 19 (a) ME (b) t=0.6125 EEHE 4 (0.342)
_ ) " 2 R () 1.83 m (d) t=1.33s '
(c) (i) —u~0 (i) 0 u (@) 464 m 1 3.70 N 2 C
(i) u ~ 2u EE{E 2 (p.304) '
30 (a) 1.17 ms™ (b) 118 ms™ 20 (a) 9915 DI (b) 850'8 o EEE5 (p.352)
N N 1 B 2 5.05s (c) 14.0 m s UKTHREAT 51.9 )
(c) 4 (d)y R=PiE 3 505 ) 37.7 m 1 R 2 12.5°
31 (a) 1250 N (b) 7B A (L n yorem 3 76.8°
(©) 12 500 N 21 (a) 3.11ms (b) 3.36 m : 4 o
@) () 2500 N iy 0.5 s BEHBES.1 (p.304) (c) 70.0° (d) 0.779 s SEERE
1 . TN U. .
) 1 C s D 3 C 22 (a) 2.07 m (b) 29.9° . 2 (p-359)
32 (@) 4 12.6m s (c) 1.13 m (d) 12.1 m 1 B 2 B 3 B 4 D
(b) (i) 10 (i) 90% 5 (a) @HEELFH1100m (b) 200 m 23 (a) 0.55°7ms ~Sms’ s ¢
(€) u 6 858 m s (b) (i) 8.06 ms™ (i) 14.1 N 6 (a) 835N 1 (b) 2.86 N
33 (b) 3.87ms’, -1.29ms” 7 (a) 1.64m (c) 0.8 m (d) Q (c) 1.35m s’
(dy EERINAE - BHE o 24 (a) 4ms” (b) 0.815 m 7 (a) 0.185 N (1).247 N (b]) Y
(a) 183 m s—l (fEJ—F) (b) 913 kg m 34 (rFTJJ:) ﬁf?ﬁiﬁﬁi3 (p311) (C) 0785 m (d) Z:@ 8 (a) 47} rad s 416 ms’
(c) 3650 N (fiL) (d) 0.717 m 1 1.35m 25 (a) 1425 (b) 15.1m (b) W




& E
B89
H=E2 (p.356)
1 T 2 T
ZIEBIEE (p.356)
3 B 4 B 5 B 6 C
7 A 8 A 9 C 10 A
1 D 12 B 13 B 14 C

RIS (p.358)

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29
30

(a) 1.99 x 107 rad s™  (b) 2.99 x 10* m s
(¢) 3.56 x 10 N

(a) 1260 s (b) 2.5 x10* m s
(c) A&
(@) X (f14%) (b) FHE
2r
(a) 7.27 x10° rad s~ 463 m s
232ms* 0
(b) 0.0337 ms?-0.0168 m s?- 0
(b) (i) 1000 N (i) 1190 N
(c) 25 m
(a) 7860 m (b) 80.5°
(c) 3880 N
(b) 119 m (c) 4.49 rad
(d) 300 N
(a) & (b) A &K~ C &b
(c) EEHT;
(b) (i) 13.7 N (i) 11.9 N
(iii) 6.26 rad s (iv) &
(v) X
(b) W=0491 N-N=1.16 N
(c) 6.84 cm
(d) W N g~ 8k
(a) 23.8 ms™
(b) (ii) 10 300 N
(c) 55.1m s (d) BD
(a) 0.641 s (b) 0.641 s
(c) 1860 m s~
(b) 52.9° (c) 1140 N
(d) 977 N (e) ~E
(a) 1.4mg
(b) (i) 11.8 rad s'~ 16.1 rad s
(ii) &

(b) (ii) 38.7°~1.28 N
(a) () EE#ES 173 m s™
(i) /hd

B5RE (p.362)
32 (d) 0.43 kg

IR EDHT (p.363)

33 (a) 0.5ms" (b) 0.191°
() 2.25 m s™

10 5| 7

EEFG1 (p.370)
1 D 2 3.52x 102N
3 gE

EEFD2 (p.372)
1 3830 N

2 m w

TEH Bk K H 21.5kg | 211 N

TEH R 21.5kg | 352 N

EERE A RE T Ry WOFSHE | 21.5 kg | 8.8 N

H#EES (p.376)

1 277 x 10" N kg™ 2 7.42 x10% kg

BERBE10.1 (p.376)

1B 2 B
5 A 6 A 7 A 8 A
9 1850 kg
10 (a) 6.88 x 10° N (b) 68.7 N
(c) 68.7 N

11 (a) 5.90 x 10° N kg™

14 (a) BEHIER.0 9010 km
(b) MR

15 8.70 x 10 N kg™

EEE 4 (p.384)
1 6.04x 10% kg 2 1.04 N

BEHATBE10.2 (p.385)

B 2 D 3 A 4 A
B

7070 m s™

(a) 1.67 x 10®°rad s (b) 7.79 x 10" m
(a) 825 x10™*rad s (b) 3100 N

(a) 7.53 N kg™

O 00 N O »nn =

(b) 1.02 x 107 rad s ~ 6170 s
(c) W~ A

£310

B=ER (p.388)

1 F 2 F 3 T

DIRRER (p.388)

4 B 5 C 6 C 7 C

8 C B 10 A 11 A

12 C 13 C 14 C 15 A

16 B 177 D 18 B 19 B

20 (b) Ak (c) REFEEFIE

21 (a) 2.55x 10° N kg™ (b) 241 x 10°m 5™
(c) 687 H

22 (a) 280 H (b) 5.19 x 10° m s
(c) 8.09 x 10° kg

23 (b) 1.62 ms™ () 1.22's

24 (a) BHE - FK

(e) (i) 9.60 x 10** kg
25 (b) (i) 5460 ms™ (i) 2230 N
26 (b) 0.4g (¢) 724 N
27 (a) 491 m
28 (a) 1410 km

(b) (i) 40 kg
(c) 8.67 x 10% kg

29 (a) 5060 s (b) 86 400 s

30 (a) 86 400 s (b) 2.02 N~ 1.30 N
(c) 587 N

31 (b) 1.86 x 10”7 kg (¢) 3.11 x 10* m s
32 (a) (i) 5.98x10°N (i) 2.46 m s~
(b) (i) 7780 m s (iiy 21.1 h
33 (b) (ii) 1.6 m s (iii) 3.36 s
(v) AR
(c) (i) 3.94 m s UKFHLIES9.5°)
(i) fEHE -
34 (c) 3.45x 10° km (e) BZ
35 (a) (i) 4.24x10"m (i) 3080 m s™

EME (p.394)
36 (a) 5.67 x 107" N m* kg™

(b) 15.0%

(d) (i) IETE (i) IEe
IR EDHT (p.395)

37 (a) 86400 s (b) 3.59 x 10" m

%
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— = = H X f£ 1.22 s FpR9frts EELET - BNESTE - 1B F = ma > 5 (a) fRARZEEES AW E ARG 1A
o1 | B = BERRSEE
n Al = ut + lcll‘z =0+ l(—9.81)(1.22)2 =_-734m T cos 30°-3.5=0.8a .......... (2) 1M %%E@@JE& = 81 5[]
2 2

(1) A (2) 1 m(u?® - v*) = mgh 1M
N X AE1.22 s BEFTBE 00 T cos 30° - 3.5 = 0.8(g - 27) 2
Bz 1 =10-7.34=266m > 1.83m 1A T =460 N 1A 1 1.42 - 4% = 9.81 x 0.05
; 1 C 2 A o Y HEER > WERAEMAE - 1A SHEITE J1 R 4.60 N o 2 B
I 3 (a) 1:&% (1) U= 0.989 m s 1A
; ’ D) BERAED EBENEE
i BE:FE 3 a=9.81-2(4.60) = 0.607 m s~ 1A (b) (i) # jeEj:j TJ‘ ;%_F?
{ T HEER0.607 m s? (F1Z5) - = MRENBRREHRE
| 1 A 2 B 3 B 4 A - s B =15 - 15 cos 40°
| 5 (b) FEE—Zl » AMHMEEREZ - 351 1A
|: (BEEFER ) 2 x 1A (a) ®H 2 B FEE - - ;0 : 30cm o351
il 1 - COS = J.
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" WE /ms' | 3 |15 0 |-15 EBET -
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(ﬁ1ﬁ]ﬂ£ﬁé§%) 2 x 0.5A 0 = 44.5° 1A 28.0°'Ej

() t=02%E t=2s > NEWHE M FAEME - 2

i BT FUK TSR 44.5° ¢
1 1A (B ERER) 1) 2 x 1A

I

|

Tt =2 s> /INELBRIGER L - 1A (b) %I = mg 1M < a:
t=2s%E =35> NEAER FAERK - =70 x 9.81 = 687 N 1A BHEEFES
1A (c) (i) MBEERLTRA - 1A 1 A 2 B (F BEIETE) 1A
(i) B LB - 3 (a) B X BEEAL - (BT RIFTE) 1A
B i 2 I F = ma > 1M NERRSHE 5 = WRFEHG J14E
i T-(m +M)g = (m + M)a 500 x 0.6 + 20000.6 + 0.6 + 1.2) Eﬁ%¥*§ 7
| ; ;ﬁLEEZ ‘ T=(m+Mya+g =Fr(06+0.6 ™Mo s 2 D 3 C 4 D
| XS o YRGS = (70 + 65)(0.2 + 9.81) fr= 650N 5 (a) FMEFEM = 1.50 - 1.20 = 0.3 5 1A
(a) % XWALBR s VYIRS sy - - 1350 N 1A Fy B L 650 N - 1A Fr = BT ma M
R s=ut+lat2 > 1M 6 (a) Aﬁ@ﬁfgm1 HH EH  EH EEEE M o o7
: Fx + Fy = 500 + 200 1M F= Tl =157N 1A
1 .
: sx=0+ E(—9.81)z‘2 = -4.905¢ é A Fy=50N (b) BRI Ap
| X BHHERER 4.9057 - mER Y e Fx %m: S0 N~ 1A _ o — i = m(=0.35 — 0.36) = — 0.71m
| i ) ) mugs  AH) (b) Fx BB - 1A SR TR = Ap B0 (8
| Sy = 12f+§(—981)t =12t - 4.905¢ - %%ﬁﬁ?ﬁ[’ﬂ? R 1A 0.47 = 0.71m M
Y BB HIBEEE R 121 - 4.905¢ - VLR 62054 Fy E{EEM > 1A m = 0.662 kg 1A
HRA T EERA BB FERER 10 m » (B L FE 22 ) RECRE 6 (a) (i) TERRKEFES
4.905# + 12t - 4.905 = 10 1M (C) ﬁ%?*ﬂ&ﬁ%u‘[ﬁ%%%@j 1A e _ mv—tmu 1M
—t= % s =0.833 s 1A BARSFERIE 1A BTG 0.5x10-0
i (d) EMNEERFARSE 1A 1 A 2 A 3 A = JT—
BRTE 0. g - \
| HRAE o7 = 1 + 2as » v=§=3§%@=20m§1 1A R EER S =R R AE T
: s, 29 ? EEE 5 N o 1A
0=6+2:98DH H#EFE4 (b)  FORMIEHAER = SRR PR ) jﬁﬁz R « B
. H=183m . 1A 1 A 2 C M x 46 x 10° x 20% = 800 x 300 x 10° 1M (i) i o .
| B Y BREHE o R s = ur + Eaﬁ ’ 3 (a) XMRWRART > ETHIMEER q - M =261 kg 1A Myly, + mgu(l; = ZZV;U(W;O)mRUIZZ o5
[l frve Yol R B 2 = s = U.o(— + — U.0)v
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f=1225 1A 050 T = 0.5a M 9D o o (b) T B KM A0 61 Lt 19 S0 B
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B #&FZ 8
1 C 2 B
3 (a) FRAKFETM o
(ucos @)t=12
12
U =
t cos 40°

FEEFM o B NBIE o

1 2
Sy = u},t + E dyf

1.8 = (~u sin 40°)¢ + %th ......... )

2 (1) /LA (2) >
12
t cos 40°

1.8 = |- xsin40°t+%gt2

= -12 tan 40° + %gtz
t=1.56s

W (1) u=— 12 =101 ms’
1.56 cos 40°

(b) PE/J

0 t/s
1.56

| (T 47 % 4 57 )
‘ (SRR WD)
|t (X PE < #] PE)

B#FZ9

| 1 B 2 B

I| 3 (a) v:m
! t

=2 x1S 4 m st

(b) B EAIE o
Wi 0% = u’ + 2as, -
0=u’+2(-9.81)(3 - 1)

u,=626ms"

W s, = ut + %ayﬁ ;

1= 6.26t+ % (=9.81)#
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